

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2019年5月23日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期四 己亥年四月十九 国内统一刊号 CN41—0049 总第8382期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

贯彻新发展理念 推动高质量发展 奋力开创中部地区崛起新局面

新华社南昌5月22日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5月20日至22日在江西考察，主持召开推动中部地区崛起工作座谈会并发表重要讲话。他强调，要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神，贯彻新发展理念，在供给侧结构性改革上下更大功夫，在实施创新驱动发展战略、发展战略性新兴产业上下更大功夫，积极主动融入国家战略，推动高质量发展，不断增强中部地区综合实力和竞争力，奋力开创中部地区崛起新局面。

初夏时节，赣江两岸郁郁葱葱，欣欣向荣。20日，习近平在江西省委书记刘奇、省长易炼红陪同下，深入赣州市的企业、农村、革命纪念园，就经济社会发展进行考察调研，实地了解革命老区脱贫攻坚和推动中部地区崛起工作进展情况。

20日中午，习近平乘机抵达赣州，首先考察江西金力永磁科技股份有限公司。在企业展厅，习近平认真听取企业生产经营和赣州稀土产业发展情况介绍，详细了解我国稀土资源的分布状况、开发技术、应用情况以及生产加工中采取的环境保护举措。在生产车间，习近平仔细察看包装自动检测线、高性能烧结炉等设备生产运行情况，同现场工人亲切交流。习近平对企业加大科研投入、致力科技创新、注重生态修复的做法给予肯定。他强调，技术创新是企业的命根子。拥有自主知识产权和核心技术，才能生产具有核心竞争力的产品，才能在激烈的竞争中立于不败之地。要紧紧扭住技术创新这个战略基点，掌握更多关键核心技术，抢占行业发展制高点。稀土是重要的战略资源，也是不可再生资源。要加大科技创新工作力度，不断提高开发利用的技术水平，延伸产业链，提高附加值，加强项目环境保护，实现绿色发展、可持续发展。

于都是中央红军长征集结出发地。1934年10月，中央机关、中央军委和中央红军主力在此集结出发，踏上漫漫征途。20日下午，习近平转乘火车来到于都县，瞻仰中央红军长征出发纪念碑，察看中央红军长征出发地旧址原于都县城东门渡口，参观中央红军长征出发纪念馆。在纪念碑前，习近平向革命先烈敬献花篮并三鞠躬。他缓步绕行纪念碑，仔细察看基座上的浮雕，深情缅怀当年党中央和中央红军在苏区浴血奋战的峥嵘岁月。纪念馆内，习近平听取中央红军长征出发历史情况介绍，在一张张图片、一件件实物前驻足察看，同大家不时交流，回忆当年的历史。他强调，今年是新中国成立70周年。我们一定要牢记红色政权是从哪里来的、新中国是怎么建立起来的，倍加珍惜我们党开创的中国特色社会主义，坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信，革命理想高于天。理想信念之火一经点燃，就永远不会熄灭。在中央苏区和长征途中，党和红军就是依靠坚定的理想信念和坚强的革命意志，一次次绝境重生、愈挫愈勇，最后取得了胜利，创造了难以置信的奇迹。我们不能忘记党的初心和使命，不能忘记革命理想和革命宗旨，要继续高举革命的旗帜，弘扬伟大的长征精神，朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。今天，在新长征路上，我们要战胜来自国内外的各种重大风险挑战、夺取中国特色社会主义新胜利，依然要靠全党全国人民坚定的理想信念和坚强的革命意志。

在纪念馆一楼，习近平会见了于都县的红军后代、革命烈士家属代表。习近平动情地说，革命战争年代，江西人民为革命胜利付出了巨大牺牲、作出了巨大贡献。现在国家发展了，人民生活改善了，我们要饮水思源，不能忘记革命先辈、革命先烈，不能忘记革命老区的父老乡亲。各级党委和政府要关心照顾好为中国革命作出贡献的老红军、老同志以及红军后代、革命烈士家属。习近平祝愿他们身体健康、生活幸福。（下转第七版）

的理想信念和坚强的革命意志，一次次绝境重生、愈挫愈勇，最后取得了胜利，创造了难以置信的奇迹。我们不能忘记党的初心和使命，不能忘记革命理想和革命宗旨，要继续高举革命的旗帜，弘扬伟大的长征精神，朝着中华民族伟大复兴的目标奋勇前进。今天，在新长征路上，我们要战胜来自国内外的各种重大风险挑战、夺取中国特色社会主义新胜利，依然要靠全党全国人民坚定的理想信念和坚强的革命意志。

在纪念馆一楼，习近平会见了于都县的红军后代、革命烈士家属代表。习近平动情地说，革命战争年代，江西人民为革命胜利付出了巨大牺牲、作出了巨大贡献。现在国家发展了，人民生活改善了，我们要饮水思源，不能忘记革命先辈、革命先烈，不能忘记革命老区的父老乡亲。各级党委和政府要关心照顾好为中国革命作出贡献的老红军、老同志以及红军后代、革命烈士家属。习近平祝愿他们身体健康、生活幸福。（下转第七版）



今年以来，西华县田口乡党委、乡政府调整产业结构，鼓励群众种植沙土西瓜，发展高效农业，助推乡村振兴。图为一瓜农正在采摘西瓜，准备装箱运往北京、上海、广东、河北、安徽等地销售。

记者 张猛 摄

中国银行爱驾汽车卡，私家车免费办，ETC免费送，高速收费站快速通过。中国银行爱家分期，期限1~3年，最高授信30万元，详询中国银行各网点。

广告

中央依法治国办：

开发展示示范创建活动 树立法治政府建设新标杆

新华社北京5月22日电（记者罗沙王茜）记者22日从中央依法治国办获悉，我国今年将启动第一批法治政府建设示范地区评估认定，今后每两年开展一次，梯次推进，树立新时代法治政府建设的新标杆。

据悉，中央依法治国办近日印发《关于开展法治政府建设示范创建活动的意见》，提出以创建促提升，以示范带发展，以点带面、辐射全国，为基本建成法治政府提供典型引领，为建设社会主义法治国家作出积极探索。

意见明确提出，从2019年启动第一批法治政府建设示范地区评估认定开始，每两年开展一次。创造最能聚人聚财、最有利于发展的法治化营商环境，激发市场主体活力，增进人民群众便利。深化依法治国实践，加快建设社会主义法治国家，推动到2035年实现法治国家、法治政府、法治社会基本建成的奋斗目标。

示范创建活动前期主要面向市（地、州、盟）政府、县（市、区、旗）政府，适时扩展到国务院各部门和各省级政府。各地

根据实际情况，可以开展综合示范创建或者单项示范创建活动。意见同时对该活动的自愿申报、初审推荐、第三方评估、人民群众满意度测评、实地核查、媒体公示和批准命名等程序作出了规定。

中央依法治国办有关负责人表示，指标体系共设有8项一级指标、34项二级指标、100项三级指标以及4项附加项，包括政府职能依法全面履行、依法行政制度体系完善、重大行政决策科学民主合法、行政执法严格规范公正文明等方面内容。

我市召开创建全国双拥模范城工作督查推进会

刘继标强调，要抓住关键，补齐短板，打造亮点，坚决完成创建工作

本报讯（记者王艳）创建全国双拥模范城是“五城联创”重要内容之一。目前，创建工作进入了关键时间节点。5月22日上午，我市召开创建全国双拥模范城工作督查推进会，研究解决工作推进中存在的问题。市委书记刘继标强调，要抓住关键，补齐短板，打造亮点，坚决完成创建工作。王田业主持会议。吉建军、孙先振、王平等出席会议。

会议首先听取了我市关于创建全国双拥模范城工作进展情况、存在的突出

问题及下一步重点工作安排的汇报，并向各相关单位和部门进行任务分解。刘继标一边认真听取工作汇报和各部门发言，一边就相关具体问题与大家探讨解决之策，坦诚交换意见，提出明确要求。

刘继标强调，要抓住关键。各级各部门必须对标创建标准，按照时间节点，把握好申报、考评、评审等程序，准备迎接考评检查的资料和方案，积极做好各项准备工作。各级各部门要按照创建工作安排的任务，逐项明确责任、逐项对照办理、逐项推动落实，坚决完成好交办任务。要落实双拥工作责任制，军地联动，齐抓共管，各司其职，各负其责，坚决完成各项创建任务。

刘继标指出，要补齐短板。针对烈士纪念设施建设不完善、“创城”宣传氛围不浓、军人优先优惠标识没有完全落实等问题，各相关部门要尽快研究解决，迅速行动，补齐短板，确保“创城”成功。

刘继标要求，要打造亮点。各级各单位要围绕打造“两口、五角”的双拥

文化阵地，把“创城”与“创卫”“创园”等创建工作有机融合，突出亮点，彰显特色，有机融入周口文化，展示好周口形象，讲述好周口故事，进一步提升周口城市的整体形象和水平。要让这些亮点既能成为周口双拥文化的宣传点，又能成为爱国主义教育的教学点，确保全国双拥模范城创建工作能够顺利通过考评验收。

王田业、吉建军、孙先振、王平就“创城”工作中需要解决的问题，提出具体意见和建议。②3

万众一心 苦干实干 确保成功创建国家卫生城市

勠力同心“创卫” 共建美好周口

本报讯（记者王晨文/图）“我志愿成为一名光荣的‘创卫’志愿者，从我做起，做美丽周口的守护者，做文明行为的传播者！”5月22日，在中心城区五一文化广场上，来自全市的近

4000名志愿者在全市志愿者服务创建国家卫生城市攻坚誓师大会发出同心“创卫”的铮铮誓言（如图）。

大会宣读了“弘扬志愿精神 共创卫生城市”志愿者服务创建国家卫生



我市成功创建国家卫生城市贡献力量。

大会号召各级各部门充分调动党员干部的积极性，对照“创卫”标准，再努力、再完善、再提升；广大干部职工、志愿者发挥好示范带动作用，争做宣传者、实践者、监督者；志愿者发扬好特别能吃苦、特别能战斗的优良作风，在“创卫”工作中用奉献精神感染市民，用文明举止引导市民，积极推动城市环境整洁、交通秩序优良、人际关系和谐，全力打赢“创卫”攻坚战。

在全市上下共同努力争创国家卫生城市之际，周口市志愿者服务创建国家卫生城市攻坚誓师大会的召开是对市委、市政府吹响决战决胜冲锋号、发出集中总动员令的积极响应，对于引领广大干部职工、志愿者以及市民群众参与“创卫”工作、推动文明周口建设必将起到积极的作用。志愿者王浩羽说，自己既是一名普通的志愿者，也是一名基层社区工作者，有责任有义务当好“创卫”的讲解员、宣传员，从现在做起，从自身的工作和生活的细节做起，为创建全国卫生城市“增砖添瓦”，贡献自己的力量。

市领导王田业向奋战在“创卫”一线默默付出的志愿者表示感谢。随后，市领导王田业、建志、李海燕为志愿者服务队授旗。①6

“创卫”监督举报电话 8352898

弘扬志愿精神 共创卫生城市

——周口市志愿者服务创建国家卫生城市倡议书

广大市民、志愿者朋友们：

国家卫生城市是一个城市整体发展水平和文明程度的重要标志。成功创建国家卫生城市是全体周口人的共同心愿，也是包括志愿者在内广大市民的共同责任。我市“创卫”工作目前已进入冲刺攻坚阶段，市委、市政府决战决胜的冲锋号已经吹响，集中总攻的动员令也已发出。在此，我们向广大市民、志愿者朋友们发出以下倡议：

一、从我做起，争当“创卫”活动的

践行者。希望大家积极投入全市“创卫”攻坚战中，主动向身边的垃圾宣战，自觉遵守和践行公民基本道德规范和市民文明公约，坚决摒弃损害城市形象的言行，遵守公共秩序、爱护环境卫生，努力营造周口宜居宜业的优美环境，把文明意识、卫生观念和良好行为习惯传播到城市每一个角落，传到千家万户。

二、从小事做起，争当“创卫”活动的传播者。希望大家主动当好“创卫”活动的宣传员、讲解员，提升对“创卫”

工作的知晓度和参与度，倡导绿色生态、低碳环保、健康文明的生活方式，让“创卫”活动深入人心，在全社会形成人人关心“创卫”、人人支持“创卫”、人人参与“创卫”的浓厚氛围。

三、从现在做起，争当“创卫”活动的建设者。希望大家积极维护环境卫生和城市秩序，把对家乡的热爱之情转化为“创卫”的攻坚之心，主动参与环境改善、基础设施维护等志愿服务，主动监督举报脏、乱、差现象，主动劝

阻制止不文明行为，坚决抵制损害城市形象的不良行为，做文明有礼周口人，做美丽周口的守护者。

广大市民、志愿者朋友们，周口是我家，“创卫”靠大家！让我们团结一心、众志成城，汇聚“创卫”正能量，倡导文明新风尚，为打赢创建国家卫生城市这场攻坚战贡献自己的力量！

周口市文明办
共青团周口市委
2019年5月22日

